
Obilježili smo Dan škole – Goranovo proljeće 

 21. ožujka 2017. naša je škola proslavila rođendan Ivana Gorana Kovačića, Dan škole. 

Nekoliko dana prije učitelj Tehničke kulture postavio je izložbu učeničkih radova koje su 

učenici izradili tijekom nastavne godine. 

 20. ožujka 2017. održan je kros učenika predmetne nastave u skupinama. Trčalo se u 

4 kategorije, a najbrži učenici su: Viktorija Mešić (5. i 6. r. Ž), Luka Mataija (5. i 6. r. M), Elena 

Šipoš (7. i 8. r. Ž), te Marko Mataija (7. i 8. r. M).  

 

 Na sam Dan škole učenici razredne nastave održali su projektni dan sa svojim 

učiteljicama. Osim radionice, imali su i sportske aktivnosti te šetnju kroz Zdence. 

   

 



Učenici predmetne nastave posljednji su školski sat poslušali prezentacije radova iz 

Matematike i Fizike koji su nam na vrlo zanimljiv način približili drevne brojevne sustave, 

Teoriju relativnosti, broj π… 

 

Dekica, loptica i Teorija relativnosti 

 Odmah poslije prezentacija održana je priredba. Nastupili su naš mali i veliki zbor, 

plesne skupine, recitatori i pjevači. Slika govori više od tisuću riječi, stoga pogledajte kakva 

nam je bila priredba. 

 

Naše voditeljice i veliki zbor 

 

 

 

 

 

Proljeće iz pera I. G. Kovačića 



 

Naš mali zbor 

 

Prvašići su nam zaplesali 

Nije lako bubamarcu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kokoš kod frizera 



  

Naši učenici Njemačkoga jezika 

 

Tekla voda Karašica 

 

Malene plesačice… 

 

…i velike plesačice 



   Pjevali smo i na slovačkom jeziku 

22. ožujka 2017. našu su školu posjetili članovi udruge „Jaglac“ s kojom već dugo 

uspješno surađujemo. Održavamo radionice, družimo se i smijemo. Ovom su prilikom učenici 

razredne nastave imali sportska natjecanja i radionice s našim dragim prijateljima i tako 

obilježili Dan škole i Svjetski dan voda. 

 

        

 

 

 

 

U našim Područnim školama održane su prigodne radionice i priredbe. Svima koji su s 

nama proslavili naš Dan škole zahvaljujemo od srca, a posebno pohvaljujemo sve učenike i 

njihove učitelje na trudu i na svemu što su nam pokazali. 


